
HOUSE COMMITTEE AMENDMENTS

2016 Regular Session

Amendments proposed by House Committee on House and Governmental Affairs to
Engrossed House Concurrent Resolution No. 135 by Representative Mack

1 AMENDMENT NO. 1

2 On page 1, line 2, after "Probation" and before "Officer" delete "and Parole" and insert a
3 comma "," and insert "Parole, and Correctional"

4 AMENDMENT NO. 2

5 On page 1, line 4, after "probation" and before "officers" delete "and parole" and insert a
6 comma "," and insert "parole, and correctional"

7 AMENDMENT NO. 3

8 On page 1, line 7, after "recidivism" and before "by" delete "among Louisiana parolees and
9 probationers"

10 AMENDMENT NO. 4

11 On page 1, delete line 9 in its entirety and insert "WHEREAS, each probation, parole, and
12 correctional officer plays a vital"

13 AMENDMENT NO. 5

14 On page 1, line 10, after "of" and before "offender's" change "the" to "an"

15 AMENDMENT NO. 6

16 On page 1, between lines 10 and 11, insert the following:

17 "WHEREAS, it is the mission of the Department of Public Safety and
18 Corrections, corrections services, to enhance public safety through the safe
19 and secure incarceration of offenders and effective probation and parole
20 supervision; and

21 WHEREAS, correctional officers of the Department of Public Safety
22 and Corrections provide for the safety of staff and offenders by maintaining
23 an organized and disciplined system of operations which enhance the
24 stability of all programs provided by the department; and

25 WHEREAS, correctional officers also promote moral rehabilitation
26 through encouraging program participation and providing an environment for
27 offenders that enables positive behavior change; and"

28 AMENDMENT NO. 7

29 On page 2, line 9, after "Probation" and before "Officer" delete "and Parole" and insert a
30 comma "," and insert "Parole, and Correctional"

31 AMENDMENT NO. 8

32 On page 2, line 11, after "probation" and before "officers" delete "and parole" and insert a
33 comma "," and insert "parole, and correctional"

1 AMENDMENT NO. 9

2 On page 2, between lines 19 and 20, insert the following:

3 "(5) The secretary of the Department of Public Safety and Corrections or his
4 designee.

5 (6) The director of state civil service or his designee."

6 AMENDMENT NO. 10

7 On page 2, at the beginning of line 20, change "(5)" to "(7)"

8 AMENDMENT NO. 11

9 On page 2, at the beginning of line 22, change "(6)" to "(8)"

10 AMENDMENT NO. 12

11 On page 2, at the beginning of line 23, change "(7)" to "(9)"

12 AMENDMENT NO. 13

13 On page 2, at the beginning of line 24, change "(8)" to "(10)"